EMIKOYPOZ N. Z. ANMOZTONAKHZ

OPONTIZTHPIO
N. Z. ATIOZTOAAKHL

EnavaAnnmixo Siaywviopa 1ov KepaAaiou

OEMA A

Al. Na SwOETE TOV OPLOKO TNG TIPOYHOTLKAG CUVAPTNONG KL TOU GUVOAOU TLUWV TNG.
Movadeg3 +3

A2. Na dwoete tov oplopo tng 1 — 1 ocuvaptnong.
Movadeg 3

A3. Aivetal n 1 —1 cuvaptnon f, va anodei&ete, 0tL oL ypadIKEC TAPAOTACELG TWV
ouvaptrioewv f kat f* eivat CUPHETPLKEC WC PO TAV eUBEi y = X TTOU SLXOTOHEL TLC
ywvieg xOy kat x Oy’

Movadeg 6
A4. No xopaKTnpIioEeTE TIC MPOTAOELG TOU akoAoudouv, ypa@ovtac oto TETpadLo oac,

SimAa ato ypauua mou avtiotolyei o€ kade mpotaon, tn Ae€n TwoTo, av N mpotacn
eivat owotn, n NaBog, av n npotaon eivar AavSacuevn.

X—0 2v+l

a) Iim(LJ =400, ylot KaOe veN.
X

B) Av f, g elval 8U0 ocuvaptroelg pe media oplopoU A kal B, avtiotolya, tote n gof

opiletay, av f(A)NB = .

v) H ypadikni napdotaon t¢ ouvaptnong f(x) = |X , XeR €xeL afova cuppetpiag

Tovy'y.

6) Av Iimmzﬁ eR, tote IirTllf(X) =0.

x-1 X —1
€) Av f(x) > 1 yia k@O xeR kat uTtapxEeL TO Iirrolf(x) , TOTE KT’ avaykn Iingf(x) >1.

Movadeg 10
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210 mopakatw oxnua divetal n ypadikn napdotacn tng cuvaptnong f.

vA
5
3 —_a
.......... i)
5 X g
Na Bpeite:
B1. to nmedio oplopov NG f Kal To cuvoAo Tlpwv ¢ f.
Movadeg 2 + 2
B2. ta akpotata tng f, av unmdpxouv.
Movadec 2
B3. 11 pileg tng e€lowong f(x) = 0.
Movadeg 2
B4. Ta MOPAKATW OPLO OV UTIAPXOUV:
.1 : : 1 : x> -4
a) lim——, B) limf(x), y) Iim————, 8) lim—m—m
x—0 f(X) x—1 x—3 (X — 3) . f(x) X——2 (X + 2) . f(X)

Kall vat SIKALOAOYNOETE TNV AMAVINON 0OG.

BS.

Movabec3+3+4+4
Mdavw oto oxnua, vo oxedldoete Tn ypadLkr mapAoTacn TG CUVAPTNONG |f| .

Movadeg 3
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OEMA T

Alvovtal oL CUVOPTHOELG

katg: R — R pe tomo g(x) = e

f:(1, +0) > R pe tomo f(x) = X+2
X

M. Na npoodlopioete tn ouvaptnon fog.

Movabeg 5

X

r2. Av (fog)(x) = Z

2 , . . .
1 ue x > 0, va anodeiete 6Tl N cuvaptnon fog eivat 1 — 1 kat va
Bpeite tnv avtiotpodn tng.

Movadeg 8

3. Av d(x) = (fog) }(x) = In(x al ij, HE X > 1, va LEAETAOETE TN cuVAPTNON ¢ WG TTPOG

TN povotovia.

Movadec 6
4. Av ¢ n ouvaptnon Tou epwtnuartog 3, va Bpsits ta opla:
a) limoe(x) B) lirriAp(x)
x—1* X—>+0
Movadeg 6
L InA x<0
Aivetal n ouvaptnon f(x) = 11 x ’ - pue A>0,
GUVX, O<x<nm
TETOLO WOTE IirT01f(X) =/ el
Al. Na amobeiete otL A = 1 ko va Bpeite to /.
Movadec 5
A2. Na Avoete v e€lowon f(x) = 0.
Movadeg 3
; . ; f(x) 1
A3. Na urtoloyioete to 6plo lim (e —1)~npm.
X—>—0 X
Movabeg 5
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i f(x) - , .
A4. Av |ImM= 2, Na Bpetite tig Tipég twy a, BeR.

x—0" X2
Movabeg 5
A5. Na oxedlaoete tn ypadlkn mapdaotacn tng cuvaptnong f kat Bpeite to cuvolo

Twwv ¢ f. Me t BonBela tng ypadikng mapaoctaong tn f va e€etaocete av n f elvat
1 -1 ko va SIKOLOAOYHOETE TV AMAvVTnon oag.

Movadeg3 +2 +2



